

开版的话

亲爱的读者：

山城区和鹤山区在我市经济社会发展中占有重要地位，为贯彻落实市委、市政府提出的“统筹新老区发展、实现新老区共生共荣”的发展战略，加强老城区的新闻报道工作，更好地服务老城区经济建设及老城区人民群众的生活，从今天起，本报“老城区新闻”版正式与大家见面了。

“老城区新闻”版着重报道老城区的时政新闻和民生新闻，关注老城区市民生活，倾听老城区群众呼声。欢迎提供老城区新闻线索。

联系电话：2611819

13903920602

“破烂王”变身“正规军”

□记者 陈志付 苗苗

晨报讯 近日，山城区率先制定了《鹤壁市山城区再生资源回收利用管理办法》，规范再生资源回收利用经营活动，促进资源节约与综合利用。走街串巷的“破烂王”也将统一着装，统一配置绿色流动收购车，经过培训后持证上岗。

记者从山城区商务局获悉，山城区将用半年时间，建立以环保流动收购、绿色社区回收点为基础，以区域回收站为平台，以集散中心

为终端的再生资源回收利用网络体系，回收人员纳入规范化管理，设立规范的回收站(点)，可用废弃物得到充分回收利用，再生资源实行规范化、规模化集中处理，基本消除二次污染、收购摊点乱搭乱建、收赃销赃、无序经营等问题。

山城区商务局局长史江红说：“再生资源回收网络体系的建立，将有效防止和打击盗窃、销赃、窝赃等犯罪行为，节约资源、保护环境、改善市容市貌、提升城市品位，规范山城区再生资源回

收市场的秩序。另外，在对回收企业和从业人员在整合的基础上还将逐步实行‘五统一’、‘四规范’，即统一登记培训、统一持证上岗、统一着装标识、统一计量衡器、统一车辆编号，规范服务项目、规范服务地点、规范服务标识、规范服务纪律。”

办了两年收购站的胡宝贵说：“如果再生资源回收网络体系能建立起来就太好了，以前那种恶性竞争，随意降价，缺斤短两的情况就不会存在了，我们收入也能稳定

了。”

长期骑三轮车走街串巷收废品的王强对于《管理办法》也表示赞成：“以前出去收废品都是单枪匹马自己干，熟悉的客户还好，相信我们，不熟悉的客户不仅不敢让我们上门收废品，还总担心我们缺斤短两。再生资源回收网络体系建立了，我们也算是找到‘组织’了，将来再出去收废品可以统一着装，持证上岗，陌生人对我们的认可度也可以增加，我们的社会地位也就提高了。”

企业出“家贼” 盗窃企业物资案告破

□记者 郭坤

晨报讯 俗话说“家贼难防”。1月15日，记者从鹤壁市公安局红旗派出所获悉，近日该派出所破获了一起盗窃企业物资案，几名盗窃嫌疑人就是该企业的员工。

近日，红旗派出所辖区内的一家煤矿保卫科负责人报案称：该矿机修车间设备库槽钢被盗。红旗派出所治安管理服务大队民警接到报案后立即赶到现场进行了细致勘查，并提取了现场遗留的各种痕迹。随后民警们又调取了监控室的监控录像，经过分析发现，在当日11时许，有三名男子鬼鬼祟祟径直溜至物资仓库车间，从仓库里搬出槽钢。三人目标明确、动作熟练，应该为内部人员或十分了解车间内情况的熟人作案！民警们马上安排该矿保卫科组织员工对监控录像中的嫌疑人进行辨认，几名员工一眼就认出：监控录像中的嫌疑人就是在机修车间上班的工人。随后民警立即将嫌疑人刘某、张某、李某抓获。经询问，嫌疑人交代了他们到物资仓库盗窃槽钢的事实。

目前，被盗物品已全部追回，嫌疑人刘某、张某、李某已被依法行政拘留。

(线索提供：刘文龙)

到酒店交易毒品 被警方逮个正着

□记者 郭坤

晨报讯 1月17日，记者从市公安局红旗派出所获悉，红旗派出所案件侦办大队成功破获了一起贩卖毒品案件，在交易现场抓获犯罪嫌疑人并缴获毒品和毒品。该案件的侦破是红旗派出所缉毒案件零的突破，是鹤壁市公安局近年来缉毒案件中缴获毒品量最多的一起案件。

2010年12月29日，红旗派出所案件侦办大队三中队民警获取毒品案件线索：上午11时许，在淇滨区某快捷酒店有人进行毒品交易。获此线索后，三中队民警立即将情况向派出所领导汇报。派出所领导高度重视，立即召集相关人员部署侦破工作，并迅速组织案件侦办大队民警赶赴交易地点蹲点守候。11时15分许，有一神秘男子来到酒店门口，东张西望，好像等候某人，这时一名30多岁的中年妇女上前搭讪，双方互换物品。根据获取的线索得知：交易双方为一名男子和一名女子。蹲点守候的民警快速上前将两人控制，当场收缴毒品海洛因和交易现金。

经审讯，两名犯罪嫌疑人对贩卖毒品海洛因的犯罪事实供认不讳，两人目前已被刑事拘留，案件正在进一步的侦查之中。

(线索提供：刘文龙)



趣味运动会 今儿个真高兴

新春来临之际，山城区鹿楼街道办事处于1月16日举办首届趣味运动会，以此丰富街道与社区干部的精神文化生活。图为趣味运动会的拔河比赛。

晨报记者 陈志付 摄

奔流工商所检查节日食品市场 查扣一批过期、“三无”食品

□记者 郭坤 文/图

晨报讯 春节将至，为保证让市民过一个平安祥和的节日，1月12日开始，山城工商分局奔流工商所对辖区各大超市、食品经营店进行拉网式检查。在当天的检查中，奔流工商所的执法人员在位于长风路上的两家食品店内查出了一批过期食品和“三无”食品。

目前，节日食品消费日趋旺盛，针对个别经营户借机以假乱真、以次充好，坑骗消费者，谋取暴利的行为，奔流工商所组织开展了专项检查活动。当天，记者跟随执法人员来到山城区长风路小庄市场的一家双汇食品店，店内摆放着很多肉类和冷冻食品，执法人员发现一些双汇冷冻丸子、酥肉、鱼块均超过了保质期，同时超市经营的一些其他熟食包装上无生产日期、生产厂家，系“三无”食品。



奔流工商所查处的部分过期食品和“三无”食品。

奔流工商所的执法人员还在长风路上的另一家双汇食品店内也发现了同样的情况，执法人员马上对这些“三无”食品、过期食品进行暂扣。

奔流工商所所长原利刚告诉记者，从1月12日起，他们将

对辖区各大超市、食品经营店进行拉网式检查。重点检查食品安全管理制度落实情况、食品合格证明、包装标识等，并作好检查记录，严厉打击制售假冒伪劣商品及“三无”食品、过期食品等违法行为，坚决取缔无照经营及超范围经营行为，保障辖区群众过一个放心的春节。

只因玩牌打伤人 被判四年刑

□记者 郭坤

晨报讯 朋友之间打牌本来是为了娱乐，为了放松心情，而陈某却因打牌与人发生纠纷，大打出手将人打成了重伤。1月17日，记者从鹤山区法院了解到，法院经过审理以故意伤害罪判处陈某有期徒刑四年。

被告人陈某与被害人因打牌发生矛盾，被告人陈某纠集多人持械在鹤山区鹤壁集镇一路公交车终点站北坡上将被害人打伤，经鉴定被害人左手的伤属于重伤。2010年3月23日被告人陈某在新乡市被当地公安机关抓获。

案件在审理过程中，经鹤山区法院主持调解，被告人陈某及其家属与被害人达成调解协议，被告人陈某一次性赔偿被害人各种经济损失共计55000元，被害人对被告人陈某表示谅解。法院经审理认为，被告人陈某已赔偿被害人经济损失，取得被害人谅解，且当庭认罪态度较好，依法酌情从轻处罚。

(线索提供：程世勇)